

广告

**> 小鹿生鲜**

银宝央厨管理服务公司系江苏银宝集团所属国有全资企业,占地97亩,总投资2.5亿元。主要面向学校、社会团体、企事业单位提供学生营养餐、团餐、净菜和预制菜,采用全程冷链配送,食材食品安全、营养、健康、美味。致力打造从种子到舌尖产业链,从田间到餐桌供应链,成为学生餐研发中心、社会团餐生产基地、优质农产品的展示窗口,助力提升广大市民的生活幸福指数。



扫码了解更多

市城投集团

# 精心打造城市生态文化“双轴线”

本报讯(贾杰 曾靓楠 记者 邓兆冲)先锋大岛、潮声路、电厂西侧等片区基础设施项目建设再提速,新洋港景观带、蟒蛇河风光带初见雏形,公共服务设施配套项目建设稳中有进,新洋片区河道整治项目有序推进……今年以来,市城投集团以先锋岛生态组团项目建设为主战场,依托“百河之城”生态优势,融入文化元素,全面提升新洋港、串场河和蟒蛇河,精心打造城市生态、文化“双轴线”,实现“水”和“城”协调发展,提升城市能级,留下水城印记。

走进先锋岛生态组团先锋大岛片区莲花路大桥工程施工现场,挖掘机轰鸣、运输车辆穿梭,一派忙碌、紧张快干景象。“我们正在抢抓施工黄金期,在确保工程质量、施工安全、环境保护的前提下,抓紧协调材料进场,力保大桥尽快通车。”市城投集团先锋岛组团开发有限公司相关负责人表示,大桥建成后,将便利串场河两岸居民出行,为城市“生态轴”建设又增添一处靓丽的风景。

市八届三次全会提出,建设绿色低碳发展示范区,展现“国际湿地、沿海绿城”的生态魅力、发展活力,重点建设绿色生态之城、绿色制造之城、绿色能源之城、绿色宜居之城。市城投集团推进城市“生态轴”建设正是贯彻落实市委全会精神的有效举措。该集团以滨河景观带为主,做美风景线,打造生态轴。串场河景观带在建成新洋港南段8公里22万㎡的基础上,推进新洋港北段1公里3.3万㎡景观带建设,预计明年9月完

成。加快19.9公里98.4万㎡新洋港景观带、13.1公里89.7万㎡蟒蛇河风光带建设,年内完成新洋港南段景观带。环先锋大岛“生态袖带”和瓢城绿廊东西呼应,打造更加生态宜居的老城区环境。

走进瓢城绿廊,沿线景观、道路焕然一新,古城墙、城门记忆小品、双排的法桐行道树、“安泰四方”“拱斗星辰”等景点无不彰显了老盐城文化脉络。作为提升城市认同感的历史文化廊道,瓢城绿廊是功能包容、生态和谐的市民休闲廊道和生态景观环境。

文化是城市的灵魂,保护好城市的文化,是延续城市文脉、推动城市发展的基本要求。市城投集团以盐渍文化和工业文化为主题打造城市“文化轴”,活化工业遗存,留住城市记忆。串场河沿线景观植入文化元素,提升城市品位,联动华通大厦改造,实施古八景二期项目登瀛晚眺;新洋港沿线改造提升化纤厂、东港码头和天辰水泥厂等工业遗存,建成滨河“工业袖带”,同时协同燕舞集团在人民路东、新洋港大道两侧建设民国风情街,打造高端商业集聚区。充分发挥五河交汇的生态优势,提升城市阳台,改造电厂等项目,打造一河两岸时空对望的“新外滩”。

一系列工程的建设将进一步完善城市功能,提升城市品质和居民的幸福指数。市城投集团广大建设者铆足干劲、争分夺秒奋战在工程一线,全力以赴抢抓工期,保质保量推进城市“双轴线”建设,用担当和实干书写城投答卷。



## 城投城建

### 部门单位联手 助学支教赠图书

本报讯(何永红)9月9日,市教育局、市委驻射阳县富民强村帮促工作队联合举办以“喜迎党的二十大 播撒阳光路 奋进新征程”为主题的助学支教捐赠图书活动。

活动由盐城市盐渍实验学校、射阳县海河镇阜余中心小学具体承办。名师助学支教课堂展示活动促进了两校教师在“双减”政策大背景下素质教育新理念、新技能、新方法的交流,培养了学生的团队协作精神、集体意识与创新能力,陶冶了学生的审美情操。盐渍实验学校学生的空竹表演、阜余中心小学学生的“尚农文化”等才艺表演,诠释了两校的文化底蕴和办学特色。

活动开始前,市教育局相关负责同志一行还了解了阜余中心小学近年来的办学成果,参观了该校独特的农耕文化馆和尚农教育馆,对该校未来的发展方向提出了期望。活动过程中,盐渍实验学校向阜余中心小学捐赠各类图书1000余册。

### 响水县财政局 加强党风廉政建设

本报讯(刘中勋 傅新星)9月9日,响水县财政局召开专题会议,部署中秋、国庆假日期间各项重点工作,敲响节前廉政警钟,不断营造风清气正的节日氛围。

该局按照县委巡察组近期对局党委巡察工作部署要求,将抓好中秋、国庆“双节”期间正风肃纪工作作为一项重要的政治任务,强化责任担当,教育和引导党员干部要带头弘扬党的优良传统和作风,带头抵制各种歪风邪气,自觉接受群众监督。

为营造清正廉洁的节日氛围,该局党委紧扣中秋、国庆“双节”重要时间节点,切实履行从严治党的主体责任,培养党员干部崇高的理想信念和乐于奉献精神。利用支部会、党课、机关微信群、谈心谈话、观看警示教育片等形式,拧紧纪律“发条”,念好党风廉政建设“紧箍咒”。以发生在身边的反典型案例,举一反三,引导党员干部从中吸取教训,引以为戒。

该局加强对全体党员干部的廉政教育,引导大家自觉在廉洁自律上追求高标准,在严守党纪上远离高压线,不伸手、不酒驾,倡导文明、节俭、廉洁的节日新风,杜绝“节日病”发生。并公开举报电话,设立举报信箱、畅通信访举报渠道,及时了解党员干部廉洁自律情况,持之以恒抓作风。落实八项规定,强化纪律意识和规矩意识,紧盯中秋、国庆“双节”假期,坚决防止“四风”反弹。

### 看新农村新产业 话新生活新梦想 “邂逅盐城 情结银宝”联谊活动展青春风采

本报讯(潘海滨 孙靖邦)绿色生态美,秋色更宜人。9月4日,银宝集团工会联合市交投集团工会、市疾控中心工会联合举办“邂逅盐城 情结银宝”——走进银宝集团活动。来自3个单位的40余名单身青年员工如约而至,在相聚相识中尽显青春风采,邂逅初秋浪漫。

走进希望的田野,映在青年们眼帘的是新农村新产业。蓝天白云下,50台风力发电机组矗立在万顷盐田和养殖池塘间,塔筒上“银宝控股”四个大字格外醒目;养殖池塘水面上,架起的一片片银蓝色光伏电池板在阳光下熠熠生辉,水域里的鱼虾在碧波荡漾中欢快跳跃;“盐田稻”米科学精细的加工生产过程,更加深了青年们对“谁知盘中餐,粒粒皆辛苦”的感知;东昇制盐公司近2000亩结晶池内,波光粼粼、银光闪闪,可以看到一块块大盐田,不远处洁白的盐斤经过扒盐机械输送,犹如瀑布直下堆积成盐山;国家定点食用盐生产企业海盐厂分装车间里,精品食用盐沿着上料机

精准流入生产线,经过杂质去除、充填、重量监测等一系列工序,在全自动蜘蛛手的操纵下快速装箱;银宝海盐展厅内,50多个系列盐产品让人目不暇接,“品味生活、健康好盐”的追求更是让小伙伴们印象深刻;江苏光明银宝乳业有限公司的观光通道上,栩栩如生的3D牧场效果图吸引年轻人争相留影,大家仿佛置身于大草原上与奶牛相伴,新鲜的牛奶更是香醇浓郁,回味无穷……虽然来自不同省市,工作在不同单位,但青年们在浪漫温馨、愉悦欢快的氛围中,敞开心扉自我介绍,自我展示,给彼此留下深刻的印象。通过智力大冲浪、争分夺秒、数字抱团、响声满堂等一同参与、相互配合的游戏,青年男女逐渐消除初次见面的陌生和紧张,在欢声笑语中不断拉近距离、加深了解、增进感情。忙前忙后的市交投集团公交公司工会主席江霞也被现场气氛感

染,为大家高歌一曲,并寄语青年要树立正确的人生观、婚恋观、家庭观,过好人生的每一步。

怀揣美好梦想的青年们在联谊中相识,在交流中相知。许多人遇到了兴趣爱好相投的伙伴,对未来的幸福生活增添了一份憧憬。“今天既是一次生动的实践活动,也给我们青年人搭建起非常好的交友平台,感谢工会提供这个好机会。”参加联谊的小黄十分感激地说。“为青年搭建沟通交流平台,是工会组织义不容辞的责任。举办这次青年员工联谊,也架起了单位之间的友谊桥梁。”市疾控中心工会负责人表示,将力所能及地创造条件,帮助青年员工解决婚姻等方面的实际问题,激励外省市青年人才留在盐城,不断提升幸福感和归属感,促进盐城经济社会和谐稳定发展。

初秋是温柔且浪漫的时节。短暂的联谊,搭建了进一步沟通交往的桥梁,播下了一起追求幸福的种子。对于这些年轻人来说,有一种美好叫未来可期。

### 新闻速递

## 全省兽医工作现场推进会在射阳召开 全力保障畜牧业高质量发展



本报讯(卞红春 葛建东 记者 陈为珉)9月13日至14日,全省兽医工作现场推进会在射阳县召开,会议总结了“十三五”以来兽医工作取得的经验和成效,部署落实新时期兽医重点工作任务,推进畜牧业安全发展,丰实“大国粮仓”,保障人民群众“舌尖上的安全”。

在会议交流发言时,市农业农村局有关负责人介绍,今年以来,我市紧紧围绕重大动物疫病“力争不发生、确保不流行”的防控目标,努力克服新冠疫情带来的不利影响,全力防控非洲猪瘟等重大动物疫病,推进兽医重点工作扎实有效开展,保障畜牧业高质量发展。市委、市政府主要领导多次就动物防疫工作作出批示,市政府分管领导具体部署重大动物疫病防控工作,与各县(市、区)政府签订《2022年度动物防疫工作责任状》。同时,切实强化基础免疫、消毒净化、监测预警、检疫监督、调运管理与应急处置等关键措施,着力推行基

础免疫规范化、监测排查常态化、生物安全程序化和卫生监督数字化“四化联动”,提高兽医工作效能。此外,突出行业安全,守牢兽医工作底线。始终把安全生产任务放在心上、责任扛在肩上、工作抓在手中,牢牢守住农产品质量、行业生产和兽医行业行风三个安全底线。市农业农村局有关负责人表示,下一阶段,我市将抓紧非洲猪瘟等重大动物疫病常态化防控不放松,稳步推进强制免疫“先打后补”和社会化服务等试点改革,压实安全生产责任,建立健全兽医行业行风整治长效机制,确保重大动物疫病防控措施落到实处,各项工作推动扎实有效。

会前,与会代表集中观摩了射阳县兽医工作有关现场,会上盐城市、泰州市、张家港市、如东县、涟水县、邗江区、泗洪县分别作交流发言,还举行全国第三批兽用抗菌药使用减量化行动试点达标养殖场授牌仪式。

### 应对“梅花”影响 促进秋粮“两防两减”

当前正是全市秋粮产量形成的关键时期,大豆、玉米正处于灌浆期,水稻正陆续进入灌浆期,制种稻即将开始收获。受今年第12号台风“梅花”影响,我市有明显风雨天气。不仅会造成大豆、玉米、水稻发生涝渍危害及发生病虫害,严重的还会导致倒伏,为此各地要积极应对台风“梅花”影响,狠抓“两防两减”田管措施的落实:

一、沟系配套,防涝渍。积极清沟理墒,完善沟系配套,做到灌排自如。雨后及时抢排积水,防止涝渍危害和倒伏发生。台风过后水稻要恢复到以干湿交替、间歇灌溉为主,已经倒伏田块,后续管理以偏干灌溉为主;有条件的大豆、玉米田块要进行中耕松土。

二、叶面喷肥,防早衰。强风暴雨不仅会造成肥料流失,还会造成植株伤害,雨后可用磷酸二氢钾溶液、芸苔素内酯等进行叶面喷施,实现“风害肥补”,增强叶片的光合能

力,预防早衰,促进籽粒灌浆,增粒增重。

三、病虫害防控,减危害。台风引导气流可能加重稻纵卷叶螟、草地贪夜蛾等迁飞型害虫,要加强病虫害监测与防控。重点关注水稻稻瘟病、稻纵卷叶螟、稻曲病,玉米南方锈病、根腐病,大豆霜霉病和草地贪夜蛾等,要根据植保部门建议,进行科学防控。

四、倒伏补救,减损失。台风可能导致部分大豆、玉米、水稻田块倒伏,植株倾斜未完全倒伏且相互叠压的地块,尽量维持现状;植株完全倒伏、茎秆未折断的地块,适当垫扶穗部促进通风,防止穗部发芽霉变;对于处于成熟期大豆、玉米、制种稻,倒伏严重或出现水稻穗发芽田块要因地制宜,进行突击抢收,及时烘干确保颗粒归仓,减少倒伏损失。

(市农业农村局种植业处、市粮油站供稿)

### 台风过后瓜菜田间管理技术

为了有效防御台风暴雨天气对瓜菜生产造成的不利影响,指导农户采取积极措施积极应对,确保我市瓜菜生产安全,提出如下管理意见:

1. 加固整修设施。暴雨过后,及时检查大棚设施受损情况,加固整修,排除顶棚积水。

2. 及时清除积水。雨量过大、田间积水较多时,应增加抢排泵,第一时间清除积水,防止植株长时间受淹。

3. 加强管理。正在生长的瓜菜要及时扶苗培土,插竿固定,摘除黄老病叶,清洁田园。大雨过后及时松土,增加土壤透气性,防止土壤板结,松土时注意不要伤根系,同时及时补施速效肥1次至2次,叶菜类蔬菜可亩施尿素7公斤至10公斤,瓜果类蔬菜可亩施三元复合肥10公斤至15公斤,促进瓜菜恢复生长。

4. 加强病虫害防控。暴雨雨过后,田间湿度大,加上瓜菜植株受伤,病菌易从伤口侵入,易发生多种病害,天气转好后,应及时开棚通风透气,降低棚内湿度,及时清理田间

病叶、病株,及时使用药剂预防,要严格按照农药安全间隔期,保障农产品质量安全。

5. 适时抢收上市。对已经成熟的蔬菜或菜地受损后仍有商品价值的蔬菜,要积极采收、抓紧上市、减少损失,加强与农民经纪人、蔬菜销售合作组织、批发市场对接,扩大产品销售渠道,保障产品供应,努力增加收入。

6. 及时补种改种。对受灾严重或绝收的菜地,尽早整地进行补种改种。露地可播种青菜、生菜、茼蒿等绿叶蔬菜,秋茬可种植甘蓝、红苕、胡萝卜、萝卜等;受淹大棚可立即进行清秧,保留顶棚膜、地面覆盖旧地膜或旧棚膜,促进土壤修复,尽早安排种植秋延后瓜果蔬菜。

(市蔬菜站、市农业农村局种植业处、国家西甜瓜产业体系盐城试验站)